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Lámpara Arbotante
Instructivo

Utilizar únicamente focos LED

1 2

Reemplazo de foco

3 4

Manejar con cuidado, materiales frágiles.

Tutorial

bandidostudio.com

En Bandido, entendemos que la luz transforma 
espacios, buscamos compartir la eterna dualidad 
de luz y sombra en perfecta armonía.

Puedes encontrar más información acerca del 
mantenimiento de tu pieza y garantía escaneando
el siguiente código QR.

Fuente de luz

6 W G9 LED 600 lm
120 - 127 V ~ 60 Hz 0.07 - 0.05 A
2700 K
Incluida
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*Introducir cables dentro del espacio en muro.

x2

Piezas incluidas. Colocación de taquetes. Antes de barrenar marcar la 
ubicación de los tornillos de acuerdo a la Plantilla 
de Fijación y asegurar que queden a nivel de 
manera horizontal.

Instrucciones de instalación

Conexión de cables     con     y     con     a través del 
conector.

Sujetar lámpara a pijas hexagonales.

Colocación de pijas hexagonales.

Lámpara Arbotante
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PRECAUCIÓN: Cortar el suministro eléctrico
antes de ejecutar la instalación.

Cuerpo
1x

Foco G9
1x

Pija Hexagonal
2x

Sugerimos que cualquier trabajo eléctrico sea 
realizado por un especialista.

Manejar con cuidado, materiales frágiles.

Se recomienda que la instalación sea entre dos personas.

Se recomienda el refuerzo estructural en paredes 
y plafones de tablaroca u otros acabados similares.

Taquete
2x

*Dejar una separación de 2-3 mm del muro.
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PLANTILLA
Luminarias Arbotantes 

PL01

* Linea de referencia 
   para nivelar.  

Perforación Perforación

62 mm

Escala 1:1

Ø3/8”

Instrucciones de instalación

1.
2.
3.
4.

Colocar esta plantilla sobre la superficie donde se fijará la luminaria arbotante. 
Alinear y nivelar la plantilla utilizando la línea de referencia.
Marcar los puntos de perforación con broca guía.
Taladrar con broca 3/8”. 




